

# 这一撞，三家人的心都碎了

## 越野车与大货车迎面相撞，导致五死一重伤 多人被困车内，路过的挖掘机刨出生命通道

马芹芹 记者 张敏 李尚辉/文 黄洋洋/图

昨日是元旦小长假最后一日，上午8时许，合肥市肥西县上小路紫蓬镇农兴村境内，“轰隆”一声，一辆满载乘客的越野车与重型大货车发生迎面剧烈碰撞，三人当场死亡，两人送医后不治身亡，唯一幸存的重伤员还在医院全力救治中，暂未脱离危险……

为了第一时间救出被困车内的伤员，村民拦下路过的挖掘机，临时拆解越野车后备箱，陆续将伤者拖出严重变形的车厢。目前，货车司机正在交警队接受调查，

### 惨祸：越野车与大货车迎面相撞

记者赶到上小路 X038 线 024KM 处现场时，两辆事故车辆正在等待拖离现场，越野车残骸严重扭曲，整个车身完全变形，引擎盖位置几乎被切断，大量翻卷起的钢板扎进车厢内，车内散落着大量土特产和其他物品。



“受伤”的大货车

靠枕上的殷红血迹触目惊心，从遗落现场的车牌上辨认出这是一辆瑞鹰越野车。在不远处，则是一辆绿色大货车，淮北牌照，只是右边车灯位置被撞后深深凹下。

据目击者徐大姐称，在一声巨响后，村民纷纷跑出家门，发现一辆银灰色越野车几乎顶进了货车车头位置：“大货车由南向北行驶，越野车则由北向南。”

### 救援：挖掘机刨出生命通道

据了解，重型货车上坐有两人，其中中年驾驶员跳下车后，急忙寻找村民帮忙救人。村民跑来后，见越野车面目全非，车门已经无法开启，车内多人东倒西歪，几番努力都没有成功拽出伤者，于是拨打了110、119、120。

破拆，在相继拆下后备箱部件后，用撬棍将一个个变了形的椅子撬开，几名伤者从“生命通道”内被陆续抬出。

随后赶到的120急救医生检查发现，车上连驾乘人员一起有6人，其中有三人当场身亡。

据村民称，在救援队伍赶到之前，为了能尽快救出被困人员，恰好路过一辆小型挖掘机，众人连忙拦下该挖掘机，一番商量后，挖掘机从越野车后备箱位置进行

略有生命体征的重伤者被就近送往肥西县中医院抢救，另一被救出伤员则被路过的面包车紧急送医抢救。随后，货车司机被警方控制，并带往交警队接受调查。

### 猜测：蹿出的野兔导致如此惨祸？

事故现场渗漏大量油污，现场百米之内，几乎随处可见撞击瞬间飞溅而出的汽车零部件，保险杠等车体残片散落在路边。

中，路边突然蹿出一只野兔，在蹿入快车道后，越野车驾驶员可能避让不及，在朝左侧猛打方向同时，一头撞进了货车车头缝隙间，惯性的作用下反弹被卡车头。

两车相向行驶，为何越野车会冲到邻道，并与大货车发生如此惨烈碰撞？在事故现场，一只被碾轧血肉模糊的野兔被扔一边，有村民猜测，可能在两车会车

事发后，重型货车上两人毫发未伤，一名自称是货车驾驶员妻子的中年女子则主动陪同伤者送医抢救。



越野车面目全非

### 噩耗：两伤者送医后不治身亡

待记者赶到肥西县中医院后，噩耗再次震惊每一个人。据急诊室医生介绍，120救护车送来两名伤者，其中一幼童颅脑重度损伤，已经不治身亡，另一名中年女子伤势极重，被紧急转至安医二附院抢救：“之后又有其他车辆送来一名中年男子，虽然医护人员竭力抢救但还是无能为力，死因初步判断系重度颅脑损伤。”

事故发生后，省委常委、宣传部长、副省长唐承沛，就“1·3”肥西县交通事故作出书面批示：“妥善处理后。尽快查明事故原因，依法依规处理。汲取教训，举一反三，抓好节日期间道路交通安全工作。”省委常委、合肥市委书记吴存荣指示：“请肥西县委、县政府主要负责同志立即到现场处置，全力救治伤者，查明事故原因，举一反三，

严防此类事故发生。”

合肥市副市长程翰也在第一时间赶赴现场，要求全力抢救受伤人员，妥善做好善后处理，认真开展事故调查工作。市公安、安监部门主要负责人以及肥西县委、县政府主要负责人、分管负责人，县委政法委主要负责人等也迅速赶赴现场，指挥、组织开展事故救援及善后处置工作。

### 对话：救人要紧，我不想再有人不在了

车祸中唯一幸存者被送医抢救后，很快转至ICU重症监护室抢救。据医生介绍，伤者属于特重度颅脑损伤，暂时没有神志，待病情平稳后将进行手术治疗，目前还未脱离生命危险。

在医院中，记者也见到了货车司机的妻子许荣(化名)，面对骤然发生的惨剧，她一脸茫然，不知所措。

驾车，我们只能慢慢地跟在后面。越野车车速有些快，但我也清楚怎么会突然碰撞上了。

此后伤者的家属也陆续赶到医院，在接受交警询问中，吐露越野车上乘坐者除司机外均为家中亲戚，驾驶员为聘用人员，也在车祸中不幸离世。亲戚在断断续续的讲述中称，遇难的五人，分别属于三个家庭。当日驾车从高刘镇返回市区，没想到在半途中遭遇不测：“当日正好是元旦最后一天假，等着返家准备上班。”

记者：事发时，你的货车是什么状况？

许荣：货车装了一车水管，从广德运到肥西当地，我当时就坐在货车副驾驶，事发时我们车子刚刚启动起步，车身就猛地抖动了一下。

记者：你在医院负责什么？

许荣：我不想再有人不在了，我就给伤者垫些医药费，救人要紧。

记者：当时的车速如何？

许荣：因为我们不熟路况，到了附近后就先跟工地联系，然后工地派车引导我们，事故发生时，我们正前方没多远就是工地的引

记者：你丈夫驾车多久了？

许荣：车子是自己的，丈夫开车，我负责跟车，开了十几年的车，从来也没有出过车祸。而且当晚还在高速服务区休息的，没有疲劳驾驶。

目前，这起事故原因尚在进一步调查中。

## 上海东海日用化工厂

简介

创建于一九八五年，原加盟于霞飞集团公司。

秋冬系列

由多家工业企业一线职业人群实际使用单位和个人的反馈信息表明，该蛇油劳动保护霜对职业人群和一般人们的皮肤干燥、皮肤粗糙和皮肤皲裂等，具有良好的实用价值。

经国家级、部级和地方有关产品质量监督检验单位多次测定，本霜剂符合国家标准，经两年多实际反应，反应良好。

上海东海日用化工厂技术人员汇同上海第二军医大学、上海医科大学皮肤病研究所和上海华山医院皮肤科等单位的科研、临床专业人员投入资金、通力合作，历时三年研制出“蛇油劳动保护霜”。



### 冬令劳防四件套

- 蛇油劳动保护霜
- 果酸植物精华
- 营养洁肤乳
- 蛇油保湿润肤露

## WINTER AUTUMN

明星产品 蛇油劳动保护霜

本品以精制蛇油，尿囊素，SOD和超级硅油等原料经先进的科学工艺配制而成，为国家劳动部职业劳防推荐产品。